

Москва
Еврейский камерный
музыкальный театр.
Гастроли в Эстонии

исполнитель Эстония, - Москва, - 1991. - Запр.
Пригласительный билет.

С ПРИЕЗДОМ, СТАРЫЙ ЗНАКОМЕЦ!

6-7-8 апреля на сцене Таллиннского Русского театра будет представлен шоу-спектакль "Еврейский Вавилон".

Новая встреча возвращает память к свиданию десятилетней давности. Тогда в Таллинн впервые приехал созданный только что Еврейский камерный музыкальный театр. "Давайте все вместе"... "Черная уздечка для белой кобылицы"... Вопросы о лишнем билетике. Безоговорочный успех. Как давно это, кажется, было. И как недавно.

Конечно, те, кто побывал на спектаклях театра десять лет назад и запомнил его, сегодня будут ревниво сравнивать. И ностальгически вздохнут. И хочется верить: все-таки не разочаруются. Им ведь предстоит увидеть историю любви, вечную и новую во все времена. Историю, положенную на музыку древнюю и сегодняшнюю, воплощенную в вокале и пластике. В наше беспокойное время, столь богатое бурями и взрывами, так хочется иногда просто разделить чью-то радость, чье-то, пусть и придуманное, счастье.

Вместе с молодыми героями "Еврейского Вавилона"

зрителям предстоит побывать в России и Америке, Испании и Греции, Йемене и Иерусалиме. Таким будет свадебное путешествие, которое совершат двое молодых влюбленных по воле автора и постановщика спектакля Аркадия Певзнера, художников Владимира Колтунова и Галины Колманок, хореографов Евы Шанти Рушпол (Великобритания) и Александра Станова, аранжировщиков Теодора Гринштейна и Германа Петухова.

Возможно, потом будут отклики и рецензии, и критики, как это принято сейчас, обязательно не согласятся друг с другом. Но это будет потом, а сейчас мы просто приглашаем вас на спектакль и заранее сочувствуем тем, кто пропустит это красочное музыкальное представление, сыгранное увлеченными певцами и танцовщиками.

Ожидают зрителей "Еврейского Вавилона" и два сюрприза. Впрочем, не станем их предаварять.

В. АНДРЕЕВ.